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Titkok nyomában 
 
Miközben a vállalati könyvtár fogalma nálunk szinte már kiveszőfélben van, és maguk a könyvtárak zömé-
ben megszűntek vagy ellehetetlenültek, Kóródy Judit  a Matáv Rt. példáján ékesen bizonyítja, hogy to-
vábbra is szükség van erre a könyvtártípusra, hiszen megfelelő szemlélet és szolgáltatásspektrum esetén 
hozzájárulhat a vállalat versenyképességéhez, integrálódva annak tudásgazdálkodási rendszerébe. Mind-
ehhez jól képzett és elhivatott könyvtáros-információs szakemberekre van szükség, akik képesek gazdasá-
gos, felhasználóbarát, korszerű, a vállalati igényeket magas szinten kielégítő szolgáltatásokat kifejleszteni 
és üzemeltetni. Az esettanulmány olvasója előtt feltárulnak egy vállalati könyvtár sikerének titkai. 
 
Míg az elektronikus folyóiratok mára már meghódították a könyvtárakat és a felhasználók szívét is, haszná-
latuk általánossá vált, addig az e-könyvek hazai térhódítása éppen csak elindult. Borítékolhatom azonban, 
hogy – tetszik–nem tetszik – hamarosan az e-könyvek használata is kedveltté válik. Bíró Szabolcs  titkaikat 
firtatja, elsősorban a hazai szerzők által egy eddig alig tárgyalt területet szemügyre véve: a technikai oldalt. 
 
Az e-könyvektől már csak egy lépés az e-tananyagok témája, könyvtári szolgáltatásuk lehetőségei és prob-
lémái, amelyekkel Czeglédi László  foglalkozik. Bár már ez a szolgáltatás is több könyvtárban elérhető, 
egyelőre még csak a tananyagok „felturbózott” e-változatairól beszélhetünk. Mi szükséges ahhoz, hogy 
ennél többet nyújtsanak? Nos, többek között erről a titokról lebbenti fel a fátylat a szerző. 
 
Az pedig már nyílt titok, hogy a TMT megkezdi az év során az elektronikus változat adta lehetőségek to-
vábbi kihasználását. Míg lapunk e-változata tartalmát tekintve jobbára a nyomtatott „eredetit” tükrözi, most 
érettebb korba lép, és olyan cikkeket, referátumokat, híreket is közöl, amelyek nem férnek bele a korláto-
zott terjedelmű füzetbe, illetve aktualitásukat veszíthetik. A nyomtatott változat tartalomjegyzéke ezekre is 
felhívja a figyelmet. 
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